

お詫びと訂正

ブレインナーシング 2024 年 1 号におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

「03 見逃してはいけないくも膜下出血患者の危険徴候一覧」
p.53 「対応」4行目

【誤】・開腹クリッピング術あるいは

【正】・開頭クリッピング術あるいは